

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Αθήνα, Φλεβάρης 2012

ΜΑΣ ΣΩΝΟΥΝ ΣΚΟΤΩΝΟΝΤΑΣ ΜΑΣ ΔΕ ΘΕΛΟΥΜΕ ΑΛΛΗ «ΣΩΤΗΡΙΑ»

Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες

Ο σχεδιασμός της συγκυβέρνησης του μαύρου μετώπου και όλων των οργάνων που βρίσκονται στην υπηρεσία του κεφαλαίου έχει έναν ξεκάθαρο στόχο: το σάρωμα κατακτήσεων χρόνων, τη συντριβή κάθε δικαιώματος της εργατικής τάξης, την εξαθλίωση της λαϊκής οικογένειας.

Στην προκρούστεια κλίνη έχουν βάλει **ΤΑ ΠΑΝΤΑ** και απαιτούν να εφαρμοστούν **ΌΛΑ**. Καλλιεργούν τη μοιρολατρία, θέτουν εκβιαστικά διλήμματα και παρουσιάζουν τα βάρβαρα μέτρα ως δήθεν φιλολαϊκά και αναπότρεπτα.

Όσ τόσο η πείρα της εργατικής τάξης και η ιστορία των αγώνων της δείχνουν ανάγλυφα τη **ΔΥΝΑΜΗ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ, ΟΙ ΛΑΟΙ**. Τα δικαιώματα που σήμερα η πλουτοκρατία απαιτεί να σαρωθούν είναι ακριβώς αποτέλεσμα της δύναμης και των σκληρών ταξικών αγώνων που έδωσαν. **Αυτή η δύναμη είναι σήμερα αναγκαίο όσο ποτέ να αξιοποιηθεί, ΝΑ ΜΕΓΑΛΩΣΕΙ**. Γιατί σε τελική ανάλυση, η εργατική τάξη και μόνο είναι αυτή που μπορεί να επιβάλει οριστική λύση σε όλα τα λαϊκά προβλήματα, ενισχύοντας την πάλη όχι μόνο για την ανάσχεση της βάρβαρης αντιλαϊκής επίθεσης αλλά με **ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΞΕΣΗΚΩΜΟ** να θέσει στόχο την ανατροπή της δικτατορίας των μονοπωλίων.

Ο λαός πρέπει να ξέρει ότι αυτή η κυβέρνηση δεν πρόκειται να αντιμετωπίσει ούτε το χρέος, ούτε τα ελλείμματα, ούτε την πιθανή χρεοκοπία. Η αποφυγή της χρεοκοπίας δεν εξαρτάται από το μείγμα της αστικής πολιτικής και διαχείρισης. Η κρίση και η χρεοκοπία είναι γέννημα του καπιταλιστικού συστήματος. Οι αστικές κυβερνήσεις, με την όποια διαχείριση, οδηγούν το λαό – όλους τους λαούς της Ευρώπης – στη χρεοκοπία, επιδιώκοντας να σώσουν το κεφάλαιο και τα κέρδη του. Αρκετά κράτησε η δήθεν φαρσοκωμωδία των δήθεν αντιστάσεων της κυβέρνησης στις απαιτήσεις της τρόικας ή το δήθεν άλλο μίγμα πολιτικής που πρέπει να ακολουθηθεί. **ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΠΛΗΡΩΣ ΟΙ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΜΑΣ ΟΤΙ ΟΙ ΑΓΡΙΕΣ ΘΥΣΙΕΣ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΣΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΔΕ ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΤΕΛΟΣ. ΟΤΙ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΚΥΜΑ ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΝΕΟΙ ΕΚΒΙΑΣΜΟΙ, ΑΚΟΜΑ ΧΕΙΡΟΤΕΡΟΙ**. Απειλούν και εκβιάζουν ότι θα διώξουν την Ελλάδα από την Ευρωζώνη, η οποία βέβαια έχει ανυπέρβλητες δυσκολίες, καθώς οξύνονται οι αντιθέσεις στο εσωτερικό της. Ο λαός αντί να φοβάται πρέπει να αξιοποιήσει αυτές τις δυσκολίες του και να τις βαθύνει.

Να σηκώσει κεφάλι. Με δική του απόφαση, με δικό του σχέδιο να πει: ΠΑΛΕΥΩ ΓΙΑ ΑΠΟΔΕΣΜΕΥΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΛΥΚΟΣΥΜΜΑΧΙΑ ΤΗΣ Ε.Ε. ΜΕ ΤΗ ΔΙΚΗ ΜΟΥ ΕΞΟΥΣΙΑ. Ο λαός πλέον έχει αποκτήσει πλούσια πείρα από τους ταξικούς αγώνες, τις μορφές πάλης, τη σύγκρουση με τα μονοπώλια και το κράτος τους.

Γνωρίζετε καλά ότι το ΠΑΜΕ έγκαιρα προέβλεψε και προειδοποίησε για την οικονομική κρίση, για το βάθος της στην Ελλάδα, για την αντιλαϊκή θύελλα που θα έφερναν. Αποκάλυψε και προειδοποίησε ότι η κρίση είναι αναπόφευκτη κατάληξη της καπιταλιστικής υπερσυσσώρευσης κεφαλαίων που δεν τους αποδίδουν υπερκέρδη όπως πριν και προϊόντων που δεν μπορούν να καταναλωθούν. Και πως τα μόνα εργαλεία που διαθέτει ο καπιταλισμός να διασώζεται είναι η συμπίεση του εργατικού κόστους, η αφαίρεση δικαιωμάτων και κατακτήσεων της εργατικής τάξης και η καταστροφή παραγωγικών μέσων και δυνάμεων με πρώτη και καλύτερη την εργατική δύναμη. Αποκάλυψε και προειδοποίησε ότι το σύνολο του δημόσιου χρέους δεν αφορά τους εργαζόμενους, δεν το δημιούργησαν αυτοί. Ότι πρέπει οι εργαζόμενοι να το διαγράψουν πρώτα από όλα από τη συνείδησή τους. Ότι πρέπει να «κουρέψουν» τα κόμματα και τις παρατάξεις που το δημιούργησαν για να φουσκώσουν τα κέρδη του κεφαλαίου.

ΒΑΡΒΑΡΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες

Ήδη από πολλά χρόνια και πριν την υπογραφή των μνημονίων ζούσαμε στο πετσί μας την άθλια κατάσταση στα δικαστήρια και τις απαράδεκτες συνθήκες εργασίας. Πάνω και επιπρόσθετα σε αυτή την κατάσταση ήρθαν σαν τυφώνας τα 2 τελευταία χρόνια τα βάρβαρα μέτρα: πάγωμα προσλήψεων, εφεδρείες, πρόωρες συνταξιοδοτήσεις, άγριες περικοπές μισθών, σύνδεση μισθών με βαθμούς με αξιολόγηση και παραγωγικότητα, κατάργηση του μέχρι πρότινος βαθμολόγιου, αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης κλπ. **ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΣ ΜΕΣΑΙΩΝΑΣ ΚΑΙ ΜΙΣΘΟΙ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗΣ!!!** Και σαν να μην έφταναν όλα αυτά ετοιμάζεται η κυβέρνηση να ψηφίσει το **νέο αντιδραστικό πολυνομοσχέδιο**, που θα κάνει τη δικαιοσύνη ακόμα πιο πανάκριβη και εχθρική για το λαό, πιο γρήγορη και φιλική για τις μεγάλες επιχειρήσεις, τις τράπεζες, τις ασφαλιστικές εταιρίες κλπ. Που στερεί δικονομικά δικαιώματα ήδη κατακτημένα, που επιδεινώνει τους όρους εργασίας των εργαζομένων σε αυτή.

Και ενώ είναι ολοφάνερο πως απέναντι σε αυτή τη λαίλαπα είναι ανάγκη αδήριτη η συνδικαλιστική δράση και στο δικό μας εργασιακό χώρο να προσανατολιστεί **σε ταξική κατεύθυνση, να ενωθεί η δράση και η φωνή μας με το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα** η πλειοψηφία της ΟΔΥΕ δρα σαν μια ΑΔΕΔΥ στο χώρο μας, αποπροσανατολίζοντας τους συναδέλφους και δημιουργώντας αυταπάτες ότι αυτός ο συνδικαλισμός της υποταγής, της ενσωμάτωσης στις κυρίαρχες ευρωενωσιακές πολιτικές και των κοινωνικών διαλόγων μπορεί να δώσει – δήθεν – λύσεις και μάλιστα ΣΗΜΕΡΑ σε συνθήκες ταξικού πολέμου και ολομέτωπης επίθεσης ενάντια στο σύνολο των κατακτήσεων και των δικαιωμάτων των εργαζομένων. Έφτασε μάλιστα η πλειοψηφία της ΟΔΥΕ – σε αυτές τις συνθήκες – να αποφασίζει τη διεκδίκηση Εδικού μισθολογίου και να τρέχει στη Βουλή για την εξασφάλιση υπογραφών από βουλευτές για την κατάθεση τροπολογίας για ειδικό μισθολόγιο. (Λες και όσοι είχαν ειδικά μισθολόγια γλύτωσαν από τις περικοπές.) Τη στιγμή που η ίδια η ζωή το δείχνει ανάγλυφα ότι **κανένας κλάδος δε μπορεί να σωθεί μόνος του**. Ότι δε φτάνουν σήμερα οι επιμέρους αγώνες ούτε καν για να εξασφαλίσουν μια στοιχειώδη άμυνα απέναντι στην επιθετικότητα των μονοπωλίων και της εξουσίας τους. Ότι δεν υπάρχει ελπίδα για το λαό χωρίς εργατική – λαϊκή οργάνωση και αντιμετώπιση. Ότι ο λαός πρέπει να ξεμπερδεύει με διλήμματα και εκβιασμούς. Με αλλαγή συσχετισμού δυνάμεων και στα συνδικάτα. Με συμπόρευση με το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, **μόνο οι θυσίες της πάλης για τα σύγχρονα εργατικά – λαϊκά δικαιώματα, για λαϊκή οικονομία με αποδέσμευση από την Ε.Ε.** θα πιάσουν τόπο για το λαό, θα δημιουργήσουν ένα καλύτερο μέλλον για αυτόν και τη χώρα.

Συνάδελφε, Συναδέλφισσα

Τα μνημόνια μπορεί να ψηφίζονται. Όμως η εργατική τάξη, τα φτωχά λαϊκά στρώματα δεν έχουν ακόμα χρησιμοποιήσει ολόπλευρα τη μεγάλη τους δύναμη, **ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΠΕΙ ΑΚΟΜΑ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΤΟΥΣ ΛΕΞΗ**. Αν ορθώσουν το ανάστημά τους, εμπιστευτούν τη δύναμή τους και το δίκιο τους θα διαπιστώσουν ότι είναι μια πανίσχυρη δύναμη που παράγει πλούτο που μπορεί να διαμορφώσει μια ολωσδιόλου νέα οργάνωση της κοινωνίας και της παραγωγής εκεί που οι παραγωγοί του πλούτου θα είναι τα αφεντικά.

ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΦΟΥΣ, ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ

Σε οργανωμένη ανυπακοή και απειθαρχία μαζί με το ταξικό εργατικό κίνημα, τα αντιμονοπωλιακά κινήματα των επαγγελματιοβιοτεχνών και των αγροτών, τις ριζοσπαστικές συσπειρώσεις των σπουδαστών και των γυναικών, τις ταξικές Ομοσπονδίες και Εργατικά Κέντρα

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ